



力量，封存於瓶中。

武士清酒回來了！這是一款無與倫比的傑作，完美體現了日本的靈魂！經過 400 年的時間與傳統淬煉，成就了究極的清酒典範。

一杯充滿堅毅力量的酒液，為那些不懈追求味覺與精神完美的武士而製作。這款非凡的琼漿玉液，融合了數個世紀無可匹敵的工藝技術以及最先進的釀造科學，象徵著武士的驕傲、不屈的勇氣與開創新領域的創新精神。舉起這杯至高無上的武士清酒，向其精神支柱——兩位歷史巨人——一致崇高的敬意。每一滴酒液都飽含傳統與力量，展現出深邃且大膽的鮮味，完美詮釋了真實與純粹的本質。

「RYOAN LEGEND 2012 純米大吟釀 – DOUBLE UMAMI FINISH – Umami Grand Cru」現正隆重上市！

致敬仙台武士領主伊達政宗的榮耀

擁有超過330年歷史的勝山清酒釀造公司(Katsuyama Sake Brewery Co., Ltd.)，自江戶時代起作為仙台藩官方清酒釀造商，於2024年12月推出了**「RYOAN LEGEND 2012 純米大吟釀 – DOUBLE UMAMI FINISH – Umami Grand Cru」。

這款非凡的清酒源於復原 300 年前的古老秘方，結合勝山酒造的離心壓榨技術**，成功實現了**「提取米中雙倍旨味」**的極致品質。經過 12 年在零下 5° C 的冰藏熟成，這款清酒達到了時間賦予的深度與卓越成熟度。

受到伊達政宗作為武士領袖及文化贊助人的啟發，仙台展現了他的願景，透過國際文化交流及傳統工藝(如仙台筆筥)來保留歷史與創新結合的價值。勝山清酒釀造公司，作為 300 多年來伊達家族的官方釀酒商，一直延續這份文化遺產，同時創造出享譽國際的頂級清酒。

榮獲多項國際大獎，實至名歸！

勝山清酒在世界各地的國際清酒大賽中屢獲殊榮。純米吟釀「Ken」於 2015 年及 2016 年的 SAKE COMPETITION 中榮獲冠軍，並於 2019 年在倫敦舉辦的 International Wine Challenge (IWC) 中被評為「冠軍清酒」。同年，純米大吟釀「Den」榮獲法國 KURA MASTER 大賽的「總統清酒」大獎。旗艦產品純米大吟釀「Akatsuki」更於 2016 年獲得 Robert Parker's Wine Advocate 的 95 分評價，並在 2024 年的 SAKE COMPETITION 中榮登超高級組別第二名。

專為極致品味者打造的頂級清酒

「RYOAN LEGEND 2012」以江戶時代的釀造技術為靈感，結合現代創新，達到完美平衡。使用 2012 年收成的山田錦特 A 級米，此米種栽培於泉嶽山周邊，以富含二氧化矽的泉水滋養。經過 12 年冰藏熟成及獨特的離心壓榨技術，實現了旨味、深度與清爽感的極致和諧。

此清酒精心包裝於手工製作的仙台筆筥內，全球限量生產 50 瓶，是清酒愛好者與收藏家的至寶。

兩位先驅的相遇

作為唯一存世且仍為仙台藩伊達家服務的官方供應商，勝山酒造在第八代家主——被稱為「良庵」的伊澤平左衛門的帶領下，在動蕩的戰亂與經濟大蕭條時期依然實現了繁榮發展。良庵致力於仙台與宮城的政治、經濟、產業與文化發展，主持了伊達家相關寺廟與神社的修復工程，體現了佛教的「富者布施」精神。尤其值得一提的是，他以個人財富大膽重組金融系統，創立了日本東北地區最大的銀行，穩定了仙台與宮城的經濟。他的努力為家鄉留下了無法抹滅的深遠影響，贏得了「現代仙台復興者」的美譽。

伊達政宗是一位傑出的戰國大名與仙台藩的統治者，同時也是藝術的贊助人。他成功開拓新的稻田，將仙台打造成為日本主要的稻米生產地之一。在外交方面，他派遣了慶長使節團前往歐洲，建立了與西班牙王室及梵蒂岡的聯繫。在他的文化保護政策下，許多傳統藝術與工藝得以延續至今，例如著名的「仙台筆筥」，這是雕刻、漆器及金屬工藝的卓越象徵。作為仙台藩的創立者，他奠定了今日東北地區最大城市的基礎。這兩位先驅的卓越視野與影響深遠的人生，促進了家鄉的發展與傳統，為仙台帶來了持續的繁榮。

良庵傳說 純米大吟釀 — 雙重鮮味尾韻 — Umami Grand Cru 靈感來自江戶時代多樣化的清酒配方，並融入伊達政宗這位著名武士與美食家的冒險精神 — 這款清酒完美融合了傳統與創新。通過精心挑選歷史釀造技術，我們成功倍增了鮮味的精髓，釋放出隱藏在稻米中的奇蹟潛力。其結果是一款具有無與倫比豐富風味的清酒，並帶有如精細葡萄糖結晶般的絲滑口感，完美呈現高級米釀清酒的真諦。

這款大師級作品採用了 2012 年極其優質的山田錦特 A 級米，並結合仙台純淨的自然資源。在距離仙台市中心西北約 20 公里的地方，位於標高 1,175 米的泉嶽山山腳下，有一片擁有 800 年歷史的稻田，汲取富含矽元素的地下軟水，這種水質非常適合釀造清酒，賦予勝山清酒獨特的風味與質感。

勝山獨特的離心萃取技術，實現了深邃濃郁與清新爽口的絕佳平衡。這項創新技術在保留濃厚鮮味的同時，確保了無可比擬的順滑質感。

經過 12 年在精心控制的冰點儲存環境下熟成，這款清酒達到了只有時間才能賦予的成熟境界。極致品質的稻米與長時間的熟成結合，展現出深度與複雜性，將這款清酒提升到日本釀酒藝術的巔峰。

良庵傳說以專門設計的仙台筆筥精美呈現，這是伊達政宗的文化遺產之一。本限量版全球僅有 50 套，為最具眼光的鑑賞家所設計，提供了一場超越傳統清酒的獨特體驗，讓您細細品味稻米濃縮鮮味的絕佳精華。

「RYOAN LEGEND 2012 純米大吟釀 – DOUBLE UMAMI FINISH – Umami Grand Cru」

- 成分：米(國產)、米麴(國產米)
- 精米步合：35%
- 米種：100% 山田錦
- 酒精含量：16%
- 容量：720 毫升
- 儲存條件：冷藏保存(常溫運輸可接受)
- 釀酒師：後藤光昭
- 建議飲用溫度：8-14°C
- 價格：¥1,000,000(未稅)
- 銷售：全球限量 50 瓶

